
① ② ③

A B C D A B C D A B C D

保護者 25.3% 64.8% 9.9% 0.0% 保護者 19.8% 46.1% 27.5% 6.6% 保護者 14.3% 28.6% 41.7% 15.4%

児童 55.5% 35.6% 8.2% 0.7% 児童 52.1% 36.3% 8.9% 2.7% 児童 56.2% 26.7% 12.3% 4.8%

④ ⑤ ⑥

A B C D A B C D A B C D

保護者 35.2% 54.9% 9.9% 0.0% 保護者 26.4% 56.0% 16.5% 1.1% 保護者 62.6% 36.3% 1.1% 0.0%

児童 67.1% 27.4% 3.4% 2.1% 児童 60.3% 28.8% 7.5% 3.4% 児童 84.3% 11.6% 1.4% 2.7%

⑦ ⑧ ⑨

A B C D A B C D A B C D

保護者 28.6% 48.3% 22.0% 1.1% 保護者 40.6% 40.7% 17.6% 1.1% 保護者 26.4% 62.6% 9.9% 1.1%

児童 57.5% 34.9% 5.5% 2.1% 児童 72.6% 22.6% 4.1% 0.7% 児童 65.0% 27.4% 6.2% 1.4%

保：学校は、子供たちが進んで学ぶ授

業を行っていると思いますか。。

保：お子さんは，宿題を含めて家庭で
の学習を進んで行っていますか。

保：お子さんは月曜日の家読書に取

り組んでいますか。

児：家庭での自主学習（宿題も含
む）を進んで行っていますか。

児：１か月に５冊ぐらいの本を読
んでいますか。（家読書も入れて）

保：学校は、行事や係活動などを通して

協力し合う態度の育成に努めていると思い
ますか。

保：お子さんは、自分には良いところ

があると理解していると思いますか。
保：お子さんは、いじめはいけない

と考えていますか。

児：自分には良いところがあり、
友達や先生、家族からほめられた
り応援されたりしていますか。

児：いじめはいけないことだと思
いますか。

児：授業では、進んで学習に取り組ん

でいますか。

児：行事や係活動、委員会活動など、生

活の中で友達と協力し合っていますか。

Ｂ Ｃ ＤＡ

保：お子さんは、進んで挨拶をし
ていますか。

保：お子さんは、身体を動かす遊び
や運動に進んで取り組んでいますか。

保：学校は、お子さんの歯磨き、食

事、睡眠など健康的な生活習慣の育成
に努めていますか。

児：体育や休み時間など、進んで運
動したり、遊んだりしていますか。

児：歯磨き、食事、睡眠など健康
に気を付けて生活していますか。

児：自分からすすんであいさつし
ていますか。
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⑩ ⑪

A B C D A B C D

保護者 27.5% 60.4% 11.0% 1.1% 保護者 39.6% 57.1% 3.3% 0.0%

児童 70.6% 24.0% 2.7% 2.7% 児童 71.9% 25.3% 1.4% 1.4%

・健やかな体の育成については、⑧遊びや運動の推進⑨健康的な生活習慣育成について、保護者アン
ケートでＣ・Ｄが増加傾向にあります。熱中症の危険から、日によっては外遊びや運動ができないと
きもありますが、子供たちの外遊びの推進や歯みがき、食事、睡眠の大切さについてもくり返し子供
たちに伝えながら、健康的な生活習慣の育成を目指していきます。

・開かれた学校については、⑩学校や教員への相談⑪子供たちの安全な生活について、Ｃ・Ｄ評価の
減少が見られています。本年度２学期制がスタートし、教員が子供にしっかりと向き合える時間を確
保していくことや学習の充実といった点を意識して取り組んで参りました。まだまだ十分でない点が
多々あるとは思いますが、子供たちや、保護者の皆様の思いをしっかりと受け止めていけるよう、学
校全体で取り組んでいきたいと考えております。

※　保護者アンケートにおいて、温かい励ましのお言葉や様々なご意見をいただきましてありがとう
ございました。いただきましたご意見に関しては、一つ一つ丁寧に確認し、職員間で共有していきた
いと思います。

アンケート結果について（Ｒ６年度１学期アンケートとの比較から）

・学力向上に関しては、「学習課題設定の工夫」や「多様な考えを伝え合う活動」「学習の振り返り
の充実」等の授業改善に取り組み、子ども達が自ら学ぶ力の育成に取り組んできました。昨年度との
比較では、Ａ評価やＢ評価では、大きな変化は見られませんが、Ｄ評価の割合が減少してきていま
す。また、②家庭学習への取組については、保護者アンケートにおいてＣ・Ｄ評価の増加が見られま
した。学校の授業で学んだことを家庭学習で復習する（振り返る）ことは、学んだことが子供たちの
知識として定着する上で非常に重要です。そして、③読書の取組についても課題が見られています。
どちらも学力の基盤と深く関わる学習であると考えます。家庭学習への取組について改善が図れるよ
う、学校でも子供たちへの声かけや取り組み方等指導していきたいと思います。

・豊かな心の育成については、④児童の主体的な活動や協力については、Ｃ・Ｄ評価が減少してきて
います。⑤自分の良いところを理解しているに関しては、Ｃ・Ｄ評価が増加してきているので、児童
の頑張りを認め、称賛していく機会を増やしていけるよう学校としても取り組んでいきたいと思いま
す。また、⑦あいさつは、ここ数年Ａ評価が向上してきましたが本年度は、低下傾向にあります。よ
りよい人間関係作りとも関係してくることなので、今後も推進していきたいと思います。

保：学校は相談しやすく、保護者
からの相談に適切に対応している
と思いますか。

保：お子さんは、交通ルール守り、
危険な場所で遊ばないなど安全に
生活していますか。

児：交通ルールを守ったり、
けがなどに気を付けたりしな
がら生活していますか。

児：先生たちは、みなさんの話
を聞いてくれていますか。
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